# Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

# Все туры в Тверскую область (клик)

Рождественские тайны и легенды Ниловой пустыни (фабрика волшебной новогодней игрушки в Клину — обед с Пожарскими котлетками и наливочками — пивоваренный завод Афанасий — золотошвейный Торжок — Тверь в праздничном убранстве — жемчужина Селигера монастырский остров, автобусный тур, 2 дня)

# Даты:

03.01.2025

1

07:45 Сбор группы на ст.м.Пятницкое шоссе с табличкой "Название тура".

# 08:00 Отправление в Клин.

Увлекательная путевая экскурсия от нашего гида «По Питерскому тракту», с рождественским настоением!

Отправляемся в гости к мастерицам в страну стеклянных чудес, которые изготавливают собственными руками новогоднее волшебство!

## Экскурсия в музейный комплекс «Клинское Подворье».

В залах музея нас ждет множество удивительных стеклянных (и не только) шедевров. Переливающиеся, сказочные елочные украшения - от самых древних до самых современных! Войдя в стеклодувный цех, мы станем свидетелями рождения стеклянной игрушки. Мастер, вращая двумя руками стеклянную трубку, разогревает ее в пламени газовой горелки до тех пор, пока стекло не станет мягким, и "под губами" мастера происходит чудесное превращение стеклянной заготовки в шар, колокольчик, сердечко! Художницы рисуют добрые улыбки Дедушкам Морозам, "укладывают" снег на крыши сказочных домиков, присыпают их " золотом" и "серебром".

С удовольствием загадаем заветное желание возле 10-метровой елки и посетим фирменный магазин ёлочных украшений со звонкими сувенирами.

## Рождественская экскурсия по Твери.

Нас ждут самые красивые рождественские площадки празднично украшенной Твери, увидим волшебные сияющие тверские елки и сфотографируемся в оригинальных фотозонах, загадаем новогоднее желание у "Афанасия" - памятника великому путешественнику Афанасию Никитину, погуляем по широким тверским проспектам в огнях новогодней иллюминации, и побываем на набережной Степана Разина (считается, что тверские набережные укреплены «екатерининским» гранитом, снятым по указу императрицы с набережных Невы!). Увидим множество старинных зданий и первый кинотеатр города, и знаменитое фотоателье, гимназию, дореволюционную гостиницу и Ренские склады — место особое и очень популярное. Любуясь двумя сказочно

подсвеченными мостами Твери, узнаем, какой мост ведет в на Петербург, и как Петру Первому, во время своих «потешных походов», удалось за один день возвести мост через Волгу.

**Обед в ресторане\_"Люблин"** (дегустация 2-х настоек, салат из капусты с огурцом, зеленые щи из щавеля, гречишный хлеб, жаренный картофель + котлета по-Пожарски, клюквенный морс, чай с блинами).

Экскурсия в Императорский Путевой Дворец.

# "Дворец Тверской принцессы"

Тверской Императорский Путевой дворец принадлежал дочери императора Павла Первого, великой княжне Екатерине Павловне, принцессе Ольденбургской, на руку и сердце которой претендовал сам Наполеон! Вы полюбуетесь пышными интерьерами дворца, которые позволяют принимать официальные делегации и высокопоставленных иностранных гостей, ценной коллекцией мебели Екатерининских времен, а также великолепным собранием картин Художественной галереи, среди которых - редкая коллекция полотен Венецианова.

Вкусная экскурсия на холдинг «Афанасий» с дегустацией пива\* и снеков (за доп. плату по желанию при покупке тура).

Вы познакомитесь с процессом изготовления знаменитого пива на современном производстве, посетите варочный и фильтровочный цеха, цех по производству солода и линию розлива пива, раскроете секреты и узнаете о традициях тверского пивоварения, а также сможете оценить вкус и качество продукции завода на дегустации нескольких сортов пива и других напитков в сопровождении снеков (традиционных соленых закусок к пиву).

На дегустации вы попробуете "живое" и крафтовое пиво, светлое пшеничное пиво, легкое темное пиво Марочное и крепкое темное пиво Портер, квас Старомонастырский, минеральную воду МакЛарин и безалкагольное пиво (по запросу). К напиткам подадут традиционные закуски - очень вкусные снеки собственного производства холдинга "Афанасий":

- Карбонад из свинины
- Сыровяленый балык «Застольный» из свинины
- Карпаччо сыровяленая куриная грудка
- Кнуты из индейки
- Ломтики филе горбуши копчено-вяленые с приправами (чипсы)
- Нерка холодного копчения
- Мидии холодного копчения
- Сыр
- Хлеб

\*дегустация пива - только для совершеннолетних

Ужин (за доп. плату по желанию при покупке тура) Завтрак в кафе гостиницы. Отъезд на Селигер по Торжокскому тракту.

Чарующая новогодняя обзорная экскурсия по уютному нарядному Торжку.

ден Еще в 1668 году голландский путешественник писал: «Торжок весьма населен и красив оттого, что в нем свыше тридцати церквей и часовен». Все это и сейчас создает неповторимую атмосферу уютного и живописного провинциального городка с тихими, сбегающими с холмов улочками, милыми домиками вдоль них. Зимой, укрытый белоснежным узорчатым инеем и снегом, Торжок особенно хорош! Мы побываем на самых красивых видовых площадках, с горбатого мостика

увидим нарядную отреставрированную набережную и знаменитую ротонду Николая Львова, полюбуемся панорамами храмов и старинных монастырей в белой кружевной оправе.

# Экскурсия в гости к торжокским мастерицам-вышивальщицам в музей Золотного шитья.

#### «Золотая сказка»

Искусная торжокская вышивка золотом и серебром по сафьяну и бархату украшала коронационные платья императриц (даже Екатерине Великой расшивала золотом платье мастерица из Торжка!) и облачения патриархов. Драгоценные изделия производили невероятное впечатление на Международных выставках в Лондоне и Париже. Как и много лет назад, искусная золотая и серебряная торжокская вышивка украшает знамена и знаки государственной символики современной России. Для нас заблистает золотом и серебром россыпь драгоценных расшитых шедевров, нам раскроют секреты и техники торжокских мастериц, вы узнаете, сколько граммов золота и серебра уходило на вышивку одного изделия, в фирменном магазине сможете купить вышитые иконы и картины, а также милые женские радости - сумочки, кошельки и очешники, рюкзачки.

# Отправление на остров «Столбный» в Нилову пустынь.

"Мираж парадного Санкт-Петербурга" - так называли Нилову пустынь в XIX веке...

В 1528 году на пустынный берег острова Столбный, пришел удивительный святой человек - монах-отшельник Нил Столбный, который прославился исцелениями, спасением людей от штормов на Селигере, а также невероятным духовным подвигом — за 27 лет своего отшельничества Нил Столбенский ни разу не ложился, а спал «столбом», опираясь на два деревянных крюка. По завещанию Нила Столобенского на острове был возведен величественный монастырь — Нилова пустынь. Пять великолепных церквей, несколько десятков каменных монастырских строений, гранитная набережная. Кстати, проект главного храма Ниловой пустыни выставлялся на конкурс проектов Исаакиевского собора.

# Обзорная экскурсия по Осташкову - «Столице озерного края».

Небольшая прогулка по единственному городу на берегах Селигера - озерной столице Осташкову. Главное украшение Осташкова - волшебные виды на Селигер. Мы погуляем по тихим улочкам, вспомним рыбака по имени Осташко, который, по легенде, основал древнее селение на берегах Селигера, услышим увлекательные истории о золотых купеческих временах, когда Осташков был обзазцовым уездным городом, и увидим свидетельства былой роскоши Осташкова - монументальный Троицкий собор, интересные угловые дома, выходящие фасадами на обе улицы, дома со скругленными углами и кирпичные ворота с калитками, иногда напоминающими триумфальную арку.

Обед "Селигерский рыбник". Эх, Селигер - рыбная душа, да сладкая ушица! В меню нашего рыбацкого обеда - легендарная тройная селигерская ушица из щуки, судака и рыбной мелочи, жареный судак с запеченым картофелем, овощной салатик, вкусная сдоба с лесной ягодой.

А еще рыбные селигерские деликатесы можно будет прикупить с собой в местной лавке (по наличию).

#### Выезд в Москву.

Прибытие в Москву вечером в зависимости от дорожной ситуации.

#### В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего

- проживание в гостинице в Твери (1 ночь)
- питание (1 завтрак и 2 обеда)
- путевая информация
- экскурсионная программа
- входные билеты на объекты по программе
- использование устройства «радиогид» с удобными одноразовыми наушниками для хорошей слышимости экскурсовода

# Дополнительно оплачивается:

- Ужин 700 руб (по желанию при покупке тура)
- Посещение Холдинга "Афанасий" с дегустацией нескольких сортов пива и снеков (традиционных закусок к пиву) 1800 руб (по желанию при покупке тура)

# Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 1 ночь в гостиницах «Панорама»/«Тверь парк отель»/ «Отель Тверь»/«Октябрьская»/«Турист» (г. Тверь):

Категория номера	2-х местный номер стандарт	1-но местный номер стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	15900/15900	17900
Дети до 14 лет	15500/15500	-